



# ΕΠΙΝΟΜΗ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ  
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ  
www.gnothionline.gr  
Σάββατο 28 Μαΐου 2016  
99, φύλ/Μεύ 7888  
€0,60

## Έρχεται ο αναπτυξιακός νόμος

Την επόμενη εβδομάδα στη Βουλή

Στην ενθάρρυνση της παραγωγής και της καινοτομίας και με εργαλείο την ανακατανομή των κονδυλίων προς τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, κι όχι τις παραδοσιακές μεγάλες επενδύσεις, είναι προαναγγελλόμενος ο αναπτυξιακός νόμος, που αναμένεται να κατατεθεί την επόμενη εβδομάδα στη Βουλή, ανακοίνωσε ο υπουργός Οικονομίας Γιάννης Σταθάκης.

Υπενημίζοντας, ο κ. Σταθάκης, πως με τον προηγούμενο αναπτυξιακό νόμο το 4% των επενδύσεων ήσαν πάνω από το 60% των πόρων, και το 70% ο τουρισμός και οι ΑΠΕ, υπογράμμισε ότι τώρα «πρέπει να πάμε σε ένα μοντέλο, πολύ διαφοροποιημένο και πιο συμβατό» με τις συνθήκες, τις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητες της χώρας.



## «Ισχυρές ενδείξεις» ότι ανακαλύφθηκε ο τάφος του Αριστοτέλη

## ΕΝΑΣ ΕΒΡΗΤΗΣ ΠΙΣΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΑΤΑ-ΜΕΤΑΛΥΤΗΡΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΤΟΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΝ ΕΤΟΝ

Τις ισχυρότερες ενδείξεις που φθάνουν σχεδόν στη βεβαιότητα, καθώς συμπιέτουν και με γραμματειακές πηγές, ότι ανακαλύφθηκε ο τάφος του Αριστοτέλη στα αρχαία Στάγειρα στη Χαλκιδική στην βόρεια Ελλάδα παρουσίασε ο αρχαιολόγος, ανασκαφέας, μελετητής των αρχαίων Σταγείρων, με καταγωγή από τον Άβαντα Αλεξανδρούπολης, Κώστας Σιγμανίδης, έπειτα από πολυετείς έρευνες.

## Προβλήματα και προοπτικές στη συνάντηση Δημάρχων ΑΜΘ - Υπουργού Εσωτερικών



Κουρουμπλής: Νέα εποχή για την τοπική αυτοδιοίκηση - Υποστελέχωση, υπορηματοδότηση, προσφυγικό, απορρίμματα τα Βασικά θέματα των Δημάρχων. ▶4

## Αύξηση έως και 15% στον τουρισμό περιμένει η Περιφέρεια ΑΜΘ



Αναμένονται έως και 100.000 αφίξεις εξωτερικού - Κατακλύζουν οι Τούρκοι τουρίστες την Αλεξανδρούπολη. ▶5



# Ολοκληρώθηκε επιτυχώς ο πρώτος κύκλος Διαλέξεων της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ



Από αριστερά στην πρώτη σειρά: η δικηγόρος Πολυχρονία Τσαγκούρια, ο δικηγόρος Παύλος Καλεντερίδης, ο Καθηγητής Φαρμακολογίας Γεώργιος Κοηλιός, ο Κοσμητορας της Σχολής Επιστημών Υγείας Πλάουμης Πασαδάκης, ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αλεξ/πολης Ιωάννης Ζαηνούκης.



Από αριστερά στην πρώτη σειρά: ο Καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Γεώργιος Παπαγεωργίου, ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου Δημήτριος Πέτροβιτς, η Περιφερειακή Σύμβουλος της Π.Ε. Έβρου Ελένη Δημούδη.

## ΜΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΕ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Πέτροβιτς: «Πράξη η διασύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με την κοινωνία»

Ολοκληρώθηκε επιτυχώς ο πρώτος κύκλος διαλέξεων της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ με δύο εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στο Πολιτιστικό Πολύκεντρο Ορεστιάδας, τη Δευτέρα, 23 Μαΐου και στο Νομαρχείο, στην Αλεξανδρούπολη, την Τετάρτη, 25 Μαΐου.

Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ είναι αποτέλεσμα μιας εξαιρετικής συνεργασίας, που υλοποιήθηκε μετά την αποδοχή της σχετικής πρότασης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης - Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, το Σεπτέμβριο του 2015, από τον Κοσμητορα των Σχολών Επιστημών Υγείας Πλάουμη Πασαδάκη και τον τότε Κοσμητορα Επιστημών Αγωγής Γεώργιο Παπαγεωργίου, που έχουν έδρα την Αλεξανδρούπολη, και τον Κοσμητορα Επιστημών Γεωπονίας και Διασποράς Σπυρίδωνα Κουρούμπα, με έδρα την Ορεστιάδα.

Από τον Μάρτιο του 2016, σε συνεργασία με τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αλεξανδρούπολη Ιωάννη Ζαηνούκη και τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Ορεστιάδας Χρήστο Κανετανίδη προετίθηκε ο κύκλος των «ΘΕΜΙΑΔΙΣ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ», Κατά το διάστημα Οκτωβρίου 2015 - Απριλίου 2016, 60 καθηγητές του

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης παραχώρησαν εθελοντικά διαλέξεις σε 270 ενεργημένους πολίτες, σε τρεις θεματικούς κύκλους, σε δύο πόλεις, με το ανάλογο περιεχόμενο, «Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ», «ΑΠΟΓΗ ΤΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ» και «ΦΥΣΗ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΣ».

Στην πορεία υλοποίησης του προγράμματος, προστέθηκε πολιτικά και η ενότητα των διαλέξεων με νομικό περιεχόμενο, με την ονομασία «ΘΕΜΙΑΔΙΣ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ», σε Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα. Δέκα δικηγόροι, μέλη των αντιστοίχων δικηγορικών συλλόγων, ανέπτυξαν σε διαλέξεις πολύ ενδιαφέροντα θέματα με έλευθερη εισοδο για το κοινό και συμμετοχή εκατοντάδων πολιτών.

Πέτροβιτς: «Πράξη η διασύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με την κοινωνία.»

Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου Δημήτριος Πέτροβιτς κατά τον χαιρετισμό του «είναι πολιτική βολή η προτίμηση του «Είμαι Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Γιώργου Παυλίδη να γίνει πράξη η διασύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με την κοινωνία». Ο κ. Πέτροβιτς ευχαρίστησε θερμά όλους τους καθηγητές



Ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου Δημήτριος Πέτροβιτς με τον Κοσμητορα της Σχολής Επιστημών Υγείας Πλάουμη Πασαδάκη (δεξιά), τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αλεξανδρούπολης Ιωάννη Ζαηνούκη (αριστερά), η Περιφερειακή Σύμβουλος της Π.Ε. Έβρου Ελένη Δημούδη, καθηγητές των Σχολών Επιστημών Υγείας και Επιστημών Αγωγής του Δ.Π.Θ. και εισηγητές-μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Αλεξ/πολης που παραχώρησαν διαλέξεις στην ΑΚΑΔΗΜΙΑ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ.

και εισηγητές, για την εθελοντική προσφορά τους και σημείωσε πως «καιριοδοούμε η δράση αυτή να γίνει θεομάρτυρος, προς όφελος των συμπολιτών μας, καθώς μπορούν να επιστημονικοποιήσουν τον Δημοκρίτειο Πανεπιστημίου Θράκης και μέλη επιστημονικών φορέων να

## ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ ΣΕ ΟΝΗ ΤΗΝ ΕΝΝΑΔΑ

### “Ο ΣΟΥΦΛΙΩΤΗΣ”

ΑΜΠΛΑΝΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΣΤΗ ΜΙΣΗ ΤΙΜΗ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΤΑ ΑΝΥΨΩΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ

25510 39118 Ν. Χηλή Αλεξανδρούπολης  
Κιν.: 6972574520 - 6972728395 - 6973613676



Από διάλεξη στην Ορεστιάδα.

μοιράζονται με τους πολίτες εξειδικευμένες γνώσεις σε επιμέρους αντικείμενα και θεματικά πεδία, με τρόπο απλό και κατανοητό. Ο Περιφερειάρχης Γιώργος Παυλίδης και ενώ προσωπικά, κάνουμε πράξη όλα όσα είναι για το καλό του τόπου και των πολιτών της Περιφέρειας και του Έβρου. Όλοι μαζί μπορούμε να κερδίσουμε σε γνώσεις και να γίνουμε

καλύτεροι, μέσα από τις διαλέξεις της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ, οι οποίες θα συνεχιστούν και τη νέα ακαδημαϊκή περίοδο 2016-2017».

Στη διάσκεψη των εκδηλώσεων δόθηκαν οι σχετικές βεβαιώσεις συμμετοχής στους πολίτες που παρακολούθησαν με επιτυχία τους αντιστοιχούς κύκλους των διαλέξεων.